

В развитии нашей страны увеличиваются усилия по обеспечению комфортной жизни граждан и улучшению их жизненных условий. Участие всех, от мала до велика, в осенних мероприятиях является символом единства нашего народа. Наряду с экономическими выставками, повышение торговых отношений и улучшение качества продукции, а также дружеские отношения между людьми в обществе являются основными задачами. Продолжается обсуждение внутреннего развития и духовного мировоззрения человека. Понимание роли продуктов и ресурсов в нашем обществе является неотъемлемой частью нашей жизни. Каждый человек с богатым мировоззрением формируется на высших ступенях общества.

За добрыми отношениями стоит великая дружба. В развитых странах мира примером служит великая дружба, а также развитие торговых отношений и цифровых рынков, поддержка молодых предпринимателей и использование современных технологий для достижения высшего уровня торговых отношений. Наша страна, обладающая самыми цennыми ресурсами, заслуженно занимает надежное и долгосрочное партнерство, увеличивая возможности экспорта энергетических ресурсов в Евразии. Рост этих направлений является еще одним доказательством интереса к Туркменистану, расположенному на Великом шелковом пути. Это доказывает способность нашей страны повышать торгово-экономические отношения с иностранцами. В настоящее время подготовлены начальные технические документы проекта газопровода, согласованные соответствующими органами участвующих стран. Это объясняется приоритетом торговли в годы независимости.

Учитывая современные предложения молодежи по повышению торговли, использование их в развитии нашей страны является обязательным. Современные мировые достижения напрямую связаны с новыми методами. Возможности цифровизации в Туркменистане расширяются с каждым днем. Оцифровка учреждений и предприятий положительно влияет на улучшение условий жизни нашего народа. Обеспечение дополнительного развития информационно-коммуникационных технологий, устранение различий между регионами, городами и селами в цифровой связи определяет ежедневные новости в развитии цифровой экономики.

Для внедрения новых научных и образовательных достижений в производство проводится ряд мероприятий. Среди них можно отметить развитие цифровой банковской системы в Туркменистане. Создание инновационных центров, ориентированных на развитие цифровой экономики, и работа в этих центрах, а также новшества, изобретенные туркменской молодежью, поднимают наш народ. Использование возможностей цифровой системы в банковской сфере и ее постоянное совершенствование сохраняет такие возможности. Наша страна широко интегрируется

в международную интернет-сеть, предоставляя широкие и эффективные возможности использования безграничных возможностей цифровой системы. Министерства, отраслевые ведомства, учреждения, предприятия, организации и частные предприниматели активно создают свои веб-сайты и подключаются к информационной сети. Основные направления работы показывают эффективность и быстрые темпы реализации, улучшая условия жизни и духовный мир нашего народа. Это создает все условия для эффективного и быстрого выполнения всех работ. Устранение бумажного документооборота и внедрение электронного документооборота позволяет быстро и качественно выполнять работы.

Это способствует экономической эффективности и поддержке выполняемых работ. Выход на международные арены, обеспечение социально-экономического благополучия нашей страны и выбор успешных сторон международных отношений способствуют успешной интеграции в мировые хозяйствственные отношения, технологическому развитию и созданию условий для широких культурных связей. Особое внимание уделяется культурным отношениям, что доказывает успешное выполнение значимых для страны работ.

Благодаря усилиям уважаемого Президента, архитектурные особенности новых жилых домов и строительство торговых точек рядом с ними доказывают развитие тысяч торговых точек в нашей стране и обеспечение благополучной жизни нашего народа.

Работа, проводимая по всей Туркменистане для обеспечения экономического благополучия и благополучной жизни нашего народа, а также выход на международные арены, использование международного экономического и ресурсного потенциала, успешная интеграция в мировые хозяйствственные отношения, технологическое развитие и создание условий для широких культурных связей доказывают успешное выполнение значимых для страны работ. Туркменский народ, уверенно движущийся вперед, возлагает большие надежды на молодежь.

Пусть наш уважаемый Президент, подаривший нам такое время, будет здоров и долгих лет жизни, и пусть его начинания продолжают процветать!

Розагуль Ягшимырадова
Преподаватель 2-й категории технологии торговли
Торгово-кооперативной школы
Министерства торговли и внешнеэкономических связей.